

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成29年4月28日

【四半期会計期間】 第37期第3四半期（自 平成28年10月1日 至 平成28年12月1日）

【会社名】 日本ライフライン株式会社

【英訳名】 Japan Lifeline Co.,Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 鈴木 啓 介

【本店の所在の場所】 東京都品川区東品川二丁目2番20号

【電話番号】 (03) 6711 - 5200

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 山 田 健 二

【最寄りの連絡場所】 東京都品川区東品川二丁目2番20号

【電話番号】 (03) 6711 - 5200

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 山 田 健 二

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成29年2月14日に提出いたしました第37期第3四半期（自平成28年10月1日至平成28年12月1日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第一 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

連結経営指標等

（訂正前）

回次	第36期第3四半期 連結累計期間	第37期第3四半期 連結累計期間	第36期
会計期間	自平成27年4月1日 至平成27年12月31日	自平成28年4月1日 至平成28年12月31日	自平成27年4月1日 至平成28年3月31日
売上高 (百万円)	21,699	27,264	30,540
経常利益 (百万円)	2,565	5,737	3,574
親会社株主に帰属する 四半期(当期)純利益 (百万円)	2,157	3,813	2,804
四半期包括利益又は包括利益 (百万円)	2,156	3,724	2,780
純資産額 (百万円)	15,266	19,149	15,890
総資産額 (百万円)	33,159	38,214	36,165
1株当たり四半期(当期)純利益 金額 (円)	55.97	102.49	<u>135.79</u>
潜在株式調整後 1株当たり四半期(当期)純利益金 額 (円)	-	-	-
自己資本比率 (%)	46.0	50.1	43.9

(訂正後)

回次	第36期第3四半期 連結累計期間	第37期第3四半期 連結累計期間	第36期
会計期間	自 平成27年4月1日 至 平成27年12月31日	自 平成28年4月1日 至 平成28年12月31日	自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日
売上高 (百万円)	21,699	27,264	30,540
経常利益 (百万円)	2,565	5,737	3,574
親会社株主に帰属する 四半期(当期)純利益 (百万円)	2,157	3,813	2,804
四半期包括利益又は包括利益 (百万円)	2,156	3,724	2,780
純資産額 (百万円)	15,266	19,149	15,890
総資産額 (百万円)	33,159	38,214	36,165
1株当たり四半期(当期)純利益 金額 (円)	55.97	102.49	<u>73.41</u>
潜在株式調整後 1株当たり四半期(当期)純利益金 額 (円)	-	-	-
自己資本比率 (%)	46.0	50.1	43.9